



**Ajuntament de
Torroella de Montgrí**

Entitat: Ajuntament de Torroella de Montgrí	Expedient: A118.2-16/2020
Interessat:	Àrea: Secretaria
Adreça:	Acta 2020/5

ACTA DE LA SESSIÓ DE LA COMISSIÓ DE REGIDORIES DELEGADES DE L'AJUNTAMENT DE TORROELLA DE MONTGRÍ

IDENTIFICACIÓ DE LA SESSIÓ

Caràcter: ordinària
Data: 20 de febrer de 2020
Horari: de les 8:00 hores fins les 9:00 hores
Lloc: sala de sessions de la casa consistorial

ASSISTENTS

Sr. Jordi Colomé i Massanas, alcalde (UPM-UPM.cat)
Sr. Marc Calvet i Martí, primer tinent d'alcalde (ERC-AM)
Sr. Josep Martinoy i Casademont, segon tinent d'alcalde (UPM-UPM.cat)
Sr. Jordi Oliver i González, tercer tinent d'alcalde (ERC-AM)
Sra. Roser Font i Pi, quarta tinenta d'alcalde (UPM-UPM.cat)
Sra. Anna Company i Coll, cinquena tinenta d'alcalde (ERC-AM)
Sra. Anna Maria Bonada i Pérez, regidora (UPM-UPM.cat)
Sr. Genís Pigem i Olivé, regidor (UPM-UPM.cat)
Sra. Natàlia Navarro i Sastre, REGIDORA (ERC-AM)
Sr. Pere Serrano i Martín (secretari)

Ha excusat la seva absència la Sra. Dúnia Oliveras i Bagué.

DESENVOLUPAMENT DE LA SESSIÓ

A la sala d'actes de la casa consistorial, es reuneix la Comissió de Regidories Delegades de l'Ajuntament de Torroella de Montgrí, en sessió extraordinària i en primera convocatòria a les 8.00 hores del dia 20 de febrer de 2020. Constatada l'existència de quòrum necessari per a la vàlida constitució, la Presidència obre la sessió i es passa a tractar els assumptes inclosos a l'ordre del dia:





**Ajuntament de
Torroella de Montgrí**

Entitat: Ajuntament de Torroella de Montgrí	Expedient: A118.2-16/2020
Interessat:	Àrea: Secretaria
Adreça:	Acta 2020/5

1. LECTURA I APROVACIÓ DE L'ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR DE 6 DE FEBRER DE 2020

La Presidència pregunta si algun membre de la Comissió de Regidories Delegades ha de formular alguna observació de l'acta de l'última sessió que s'ha de distribuït amb la convocatòria. No se'n formula cap, per al qual cosa l'acta de la sessió de ordinària de 6 de febrer de 2020, es considera aprovada per unanimitat.

2. DONAR COMPTE DE L'ESTAT DE LA TRAMITACIÓ DEL REGLAMENT PER A LA PARTICIPACIÓ DELS DIFERENTS GRUPS MUNICIPALS EN ELS MITJANS INFORMATIUS MUNICIPALS.

El Sr. Martinoy comenta com s'està elaborant aquest reglament, així com alguns aspectes del seu contingut i també informa que s'ha entrat en una ronda de contactes polítics.

Els grups de l'oposició demanen la seva participació a la revista IM i a la ràdio. Abans, en anteriors legislatures, a la ràdio participava principalment l'alcalde. L'oposició no hi participava. Es vol regular que els grups de l'oposició també hi participin. D'aquesta forma també es podria potenciar Ràdio Montgrí, la qual pateix manca de personal i de mitjans. En el futur s'ha de decidir que es pot fer amb la ràdio. La funció de la ràdio ha de ser d'informació municipal.

El reglament en que s'està treballant, tots els grups tenen participació a la radio, a la web i a la revista Montgrí. Les altres publicacions que fa l'Ajuntament són de caire cultural. A les agendes culturals no es preveu participació dels grups municipals.

A l'IM cal diferenciar entre el que és informació, del que és opinió. Es considera que a l'IM no hi ha d'haver participació de totes els grups perquè és purament informació institucional.

També explica que anteriorment a la web municipal no hi entrava informació de cap grup municipal, i ara s'ha ampliat aquesta possibilitat.

Sr. Alcalde: intervé per exposar que a banda de les reunions que ha convocat el regidor, cal que abans de l'aprovació per part del Ple es convoquin a tots els grups, per tal que facin aportacions al reglament.

Tots els assistents a la comissió acorden continuar amb la redacció del reglament i continuar amb la participació de tots els grups municipals abans de l'aprovació inicial del reglament.





**Ajuntament de
Torroella de Montgrí**

Entitat: Ajuntament de Torroella de Montgrí	Expedient: A118.2-16/2020
Interessat:	Àrea: Secretaria
Adreça:	Acta 2020/5

3. ASSUMPTES URGENTS.

3.1 AJUDES DEL TEMPORAL GLORIA

El Sr. Calvet manifesta que s'han demanat informes a tots els tècnics municipals per preparar les memòries que s'han de presentar per les subvencions pel temporal Gloria.

L'Interventor explica que per sol·licitar les ajudes s'han de fer memòries i que és urgent disposar de tota la informació.

4. PRECS I PREGUNTES.

4.1. INTERVENCIÓ DEL SR. JOSEP MARTINOY I CASADEMONT PER TRACTAR ASSUMPTES RELACIONATS AMB LA REGIDORIA DE SEGURETAT CIUTADANA, SERVEIS ECONÒMICS, PROMOCIÓ ECONÒMICA, GESTIÓ DE L'ESPAI MEDES, DINAMITZACIÓ ECONÒMICA DE L'ESPAI TER I COMUNICACIÓ.

La Presidència cedeix la paraula al Sr. Josep Martinoy i Casament que intervé per tractar temes relacionats amb la seves regidories:

- Es comenta la necessitat d'implantar un radar al passeig Vicenç bou i es parla de les diferents opcions pel contracte de subministrament. S'acorda tirar endavant aquesta adquisició
- S'acorda estudiar les diferents opcions per adquirir càmeres de seguretat per el control del trànsit d'entrada i sortida de vehicles del municipi.
- En aquests dos punts, el secretari informa sobre el funcionament del contracte menor, i es posa de manifest la necessitat de respectar la Llei de contractes, no només per la quantia del contracte (14.000 euros en subministraments) sinó també per la durada dels contractes menors, que ha de ser màxim d'un any.

S'acorda estudiar i demanar pressupostos per l'adquisició i instal·lació de les càmeres de vigilància tot respectant els límits assenyalats pel secretar, i fent constar que caldrà preparar la licitació per al manteniment i servei de les càmeres.





**Ajuntament de
Torroella de Montgrí**

Entitat: Ajuntament de Torroella de Montgrí	Expedient: A118.2-16/2020
Interessat:	Àrea: Secretaria
Adreça:	Acta 2020/5

4.2 INTERVENCIÓ DEL SR. JORDI OLIVER GONZÁLEZ PER TRACTAR ASSUMPTE RELACIONATS AMB LA REGIDORIA DE TERRITORI I SOSTENIBILITAT.

La presidència cedeix la paraula al Sr. Jordi Oliver i González que intervé per tractar alguns temes relacionats amb les seves regidories.

4.3 INTERVENCIÓ DEL SR. GENÍS PIGEM I OLIVÉ PER TRACTAR ASSUMPTE RELACIONATS AMB LA REGIDORIA D'ESPORTS, DESENVOLUPAMENT DE LA ZONA ESPORTIVA I GESTIÓ DE LA FIRA SANT ANDREU I EMPORDÀ CUINA I SALUT.

La presidència cedeix la paraula al Sr. Genís Pigem i Olivé que intervé per tractar alguns temes relacionats amb les seves regidories.

La presidència aixeca la sessió a les 9:00 hores, de la qual estenc, com a secretari, aquesta acta.

Torroella de Montgrí, data de la firma digital

L'alcalde
Jordi Colomé i Massanas

El secretari
Pere Serrano i Martín

